MaTtemaTunka — 4apuvua Hayk

YpoK — 3aKpensneHue

Tema: PewmeHue 3agayd Ha




[Toayman!

[Tpogormkn YyncnoBou paa;.

a) 6,8, 10, 14...

6) 18, 20, 24, 32...



Y4yeHble noacyuTanu, UTo Ha 3emMrne

noau BbipyobaroT 3a ogHy MUHYTY 20
rektapoB neca. CKoOnbKo fieca MmoxeTt
ncyesHyTb 3a 10 MuHyT? 3a 1 yac?

200 ra 1200 ra



BHumaHune!

Hangu oanHakoBble napbl Yucen:
a) 5296 <> 5296
6)66989 69689
B)834426 «—>» 834426
r)7354256 <—» 7354256

n)83238324 83238234



LLyTkn ana yma

TO BMecCTe LUSn Kyaa-To
[leTyxu n nopocsrTa.

A Tenepb BONPOC TaKoOB:
CKonbKo ObIS1O nNeTyxoB?
U y3HaTb A Obin Obl paa
CKONbKO ObISI0 NOPOCAT?



[eoMeTpUuyeckue purypbil
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MaTemaTuue



[opon
«[paMoOyronbHUK»

Ynvua «lMnowagb»



Ha3oBu purypy:

NpsamoyronbsHKk ABCD co ctopoHamu
ScMmu3cm




[lepumeTp m lNnowapb

e [lepumetp (P) e Mnowanb (S)

NMepumeTp Ecnu anuHy
npsAMoOyrofibHUKa npsAMOyrofibHUKa
— 3TO CyMMa OAJZIMH  YMHOXWUTb Ha
ero CTOpoH LULMPUHY, TO

P = ata+B+B nony4vuTtcs




EQvHULBI N3MepeHni

[lepumetp (P )
MM

CM

OM

M

KM

Mnowaab (S )
MM KB.
CM KB.
OM KB.
M KB.
KM KB.



Ypa! Wrpa!

NUCTUHHOe 7?

NoxHoe ?



Pa3MunHka gnga yma

e [lnpor npsamoyroribHou hopmMblI
ABYMS pa3pe3amMu pa3geriuiv Ha
4 yacTu TakK, YTOObLI ABE U3 HUX
ObININ YeTbIPEXYrofibHOU (POpPMbI,
a ABe — TpeyronbHoun. Kak 3To
BO3MOXHO? Caenam pUCYHOK.




Breimomau 3aganue

M 6CM SMm




1 BapuaHT

2 BapuaHT

MK =HO = 65 mm
MH = KO = 38 mm
NMNepumeTtp ( MM )
P =65+65+38+38
P=206 mm
P=20cm 6 mm

MK = HO = 65 Mm
MH = KO = 38 mm
NMnowaab ( MM KB. )
S=65°38

S =2470 mm KB.
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Samomuu!

s Ilepumerp (P ) s I1romrans (S)

s P=at+a+B+B ES=aeB
m MM, CM, AM, M, = MM KB., CM KB.,
KM AM KB., M KB.,

KM KB.







